
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  :  SDN 12 MANDAU 

Kelas / Semester  :  VI (Enam) / 2 

Tema  :   7 (Kepemimpinan) 

Sub Tema / Pembelajaran : 1 (Pemimpin  di Sekitarku)/ 3 

Muatan Pelajaran : PKN, IPS dan Bahasa Indonesia 

Alokasi waktu : 1 Hari 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah membaca teks, siswa mampu mengidentifikasi nilai-nilai ketuhanan dalam kehidupan 

dengan benar. 

2. Setelah mengamati Slide di power Point, siswa mampu mengidentifikasi peran Indonesia di 

ASEAN dalam bidang ekonomi dengan benar. 

3. Setelah melihat video pembacaan pidato, siswa mampu mengidentifikasi unsur-unsur pokok dalam 

pidato dengan benar. 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 

 

Kegiatan Langkah kegiatan 
Alokasi 
Waktu 

Kegiatan 
Online 

Kegiatan 

Pendahuluan 

1. Guru mengucapkan salam , menanya kan 

kabar siswa dan mengecek kehadiran siswa 

melalui zoometing  

2. Guru meminta kepada salah seorang siswa untuk 

memimpin do’a. (Relegius) 

3. Peserta Didik menyayikan lagu” Indonesia 

Raya” (Nasionalis) 

Appersepsi : 

- Guru mengajukan pertanyaan: 

- Coba kamu sebut kan contoh seorang 

pemimpin? 

- Bagaimana sifat seorang pemimpin? 

Motivasi  : 

- Guru menyampaikan Materi Pelajaran 

- Guru menyampaikan Tujuan pelajaran 

10 
menit 

Zommeting 



Kegiatan Inti 1. Siswa membaca teks  yang di tayangkan oleh guru 

pada slide power point atau dibuku siswa 

 

2. Siswa menyebutkan nilai-nilai kepemimpinan 

yang ada pada teks tersebut 

 

3. Siswa mendengarkan penjelasan guru tentang 

nilai yang terkandung dalam sila kesatuan 

pancasila  

              ( Communication) 

 

4. Siswa mengamati gambar peta negara Asia 

Tenggara yang ada pada buku siswa dan yang 

ditayangkan di slide power point  

  

5. Siswa menjawab pertanyaan yang diajukan oleh 

guru tentang gambar yang di amati ( Critical 

thingking dan collaboration) 

 

6. Siswa menonton video pembukaan pidato yang 

ditayangkan oleh guru 

 

7. Siswa menyebutkan unsur-unsur yang terdapat 

dalam pidato yang ditayangkan 

              ( Critical thingking and problem solving) 

 

8. Siswa diminta  mengerjakan LKPD yang telah di 

kirim oleh guru ke WAG  

 

9. Siswa Melakukan persentasi menggunakan video 

dan dikirim ke WAG untuk menyampaikan hasil 

LKPD ( Critical thingking , creative thingking 

collaboration dan communication ) 

 

10. Guru memberikan kesempatan kepada siswa 

untuk bertanya jawab terkait materi yang 

disampaikan 

 

11. Guru memberikan pembenaran dan masukan 

apabila terdapat kesalahan atau kekurangan pada 

siswa 

 

12. Guru menyatakan siswa telah paham tentang 

materi yang disampaikan 

50 
menit 

Slide power 

point  di 

Zommeting 

            

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

Kegiatan Penutup 

 

 

 

 

 

13. Siswa menyimpulkan pembelajaran yang telah 

dipelajari (critical thingking, creativity, 

communication) 

14. Siswa diberikan penguatan agar tetap belajar 

dirumah dan mengerjakan soal Evaluasi yang 

diberikan oleh guru dalam WAG ( Mandiri) 

15. Salam dan doa ( Religius) 
 

 

 

 

 

 

 

  

10 
menit 

 

 

 

zoometing 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

 

Mengetahui 

Kepala SDN 12 Mandau 
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